

МИНИСТАР ШУТАНОВАЦ ПРИМИО ДЕЛЕГАЦИЈУ ЛИБИЈЕ



Министар одбране Драган Шутановац примио је 9. јула делегацију Либије на челу са директором Департмана за оклопна средства и пешадију оружаних снага Либије бригадним генералом Шабаном Алмехдијем Абугарадом.

На састанку су констатовани традиционално пријатељски односи две земље и два народа, као и веома успешна сарадња у области одбране, која представља основ за сарадњу и у другим областима.

Главна тема разговора била је унапређење билатералне војне сарадње, пре свега у области војног образовања, војно-економска и војно-медицинска сарадња. Либијска страна је, поред заинтересованости за школовање својих официра на Војној академији и ВМА у Београду, велико интересовање показала и за сарадњу на обнови војне болнице у Либији и размену стручњака две земље као и производе одбрамбене индустрије.

САРАДЊА СА АУСТРИЈОМ

Начелник Управе за међународну војну сарадњу Милорад Перић састао се са начелником Дирекције за безбедносну политику Савезног министарства за одбрану и спорт Републике Аустрије генерал мајором Јоханом Пухером.



Перић је упознао саговорника са процесом реформе система одбране, активностима међународне сарадње у области одбране и ситуацијом у региону западног Балкана.

Генерал Пухер оценио је билатералне односе у области одбране веома добрим и изнео да обе стране раде на томе да се идентификују могућности додатног унапређења. Пренео је спремност аустријске стране да помогне европске интеграционе процесе у Србији у области јачања сарадње у оквиру заједничке безбедносне и одбрамбене политике ЕУ.

СУСРЕТ НАЧЕЛНИКА ГЕНЕРАЛШТАБОВА СРБИЈЕ И ХРВАТСКЕ

У Карађорђеву је 7. јула одржан погранични сусрет начелника Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковника Милоја Милетића и начелника Генералштаба Оружаних снага Републике Хрватске генерала Јосипа Луцића.

Током сусрета разговарано је о унапређењу билатералне војне сарадње, учешћу припадника Војске Србије и ОС Хрватске у мултилатералним активностима, а тежиште сарадње и у наредном периоду биће на обуци и усавршавању.

Будућа сарадња припадника Војске Србије и ОС Хрватске правни оквир има у и недавно потписаном Споразуму о сарадњи двеју земаља у области безбедности, који су потписали министри Драган Шутановац и Бранко Вукелић.



СТУДЕНТИ ИЗ БОСТОНА У ТРЕЂОЈ БРИГАДИ

Студенти докторских студија Нортистерн универзитета у Бостону и стручни водитељ групе професор социологије и антропологије Гордана Рабреновић боравили су 10. јуна у Трећој бригади Војске Србије.

У касарни „Књаз Михајло“ у Нишу гости су посетили спомен-собу Треће бригаде. Начелник Штаба потпуковник Зоран Насковић говорио им је о Бригади, њеном месту и улози у Копненој војсци, као и о најзначајнијим задацима.

Студенти су били изузетно заинтересовани за традицију и историју јединице, а такође и за место наше војске у процесу европских интеграција и учешће у Програму *Партнерство за мир*.

Током студијског путовања и курса „Балкански дијалог – цивилизација 2010“ студенти ће обићи Србију, Босну и Херцеговину и Хрватску, како би знања стечена током наставе интегрисали с практичним примерима постконфликтних друштава и стекли објективнију слику о простору који је претрпео ратна разарања и етничке сукобе.

Током боравка у Србији студенти из САД посетиће Београд, Ниш, Косовску Митровицу и манастир Грачаницу. З. М.

